

# 感染H7N9, 很快会变重症肺炎

## 烟台市疾控中心昨召开传染病防控知识沟通会

本报5月29日讯(记者 宋佳) 近期,烟台市出现2例人感染H7N9流感病例,引发不少市民的担忧。29日,烟台市疾控中心召开传染病防控知识沟通会,专家称,辨别H7N9与流感,重症肺炎是重要区别特征。

日前,烟台市委副书记、市长孟凡利在视察H7N9防控工作时指出,烟台市的传染病防控应该做到“内紧外松”,应加大对传染病的宣传。29日,烟台市疾控中心召开传染病防控

知识沟通会。

烟台市疾控中心副主任姜梅介绍,H7N9流感病毒可由携带H7N9流感病毒的禽类及其粪便、羽毛、呼吸道分泌物、血液等,经呼吸道、密切接触等方式传播给人类,目前调查发现,接触活禽是发病的主要危险因素。

“近来经常有市民咨询鸡蛋、鸡肉到底能不能吃?其实只要煮熟,煮透没有问题,因为H7N9流感病毒普遍对热敏感,65℃加热30分钟或煮沸

(100℃)2分钟以上可灭活。含氯消毒剂亦可以有效杀灭H7N9流感病毒。”烟台市疾控中心传防科科长刘靖宇说,H7N9流感潜伏期一般为7天以内,有感冒发烧症状后,应回忆有没有活禽接触史。

人感染H7N9流感病毒后,常表现为高热及呼吸道症状,往往很快发展成重症肺炎,甚至急性呼吸窘迫综合征和全身器官衰竭,甚至死亡。“辨别H7N9与流感的区别,重症肺炎是重要分辨特征。”刘

靖宇说。

根据目前国内外研究的结果,世界卫生组织及国内外相关专家认为H7N9禽流感病毒尚不具备持续的人传人能力。“人感染H7N9流感均为散发,它们在人群中的传播力并不强,市民不必过于恐慌。”姜梅说,目前全市各级疾控机构已经在全市范围内加强相关病例的监测,对疑似病例立即开展H7N9流感病毒的实验室检测和排查,并对H7N9流感病毒变异情况进行严密关注。

多知道点

### 远离H7N9

### 做好五项防范

- 1、注意保持个人卫生及环境卫生。
- 2、尽量避免接触家禽和野禽。
- 3、养成良好的生活习惯。
- 4、加工食品时注意生熟分开,任何肉、蛋食物均应彻底煮熟食用。
- 5、不接触或少接触发热、咳嗽、咽痛等有呼吸道症状病人,探视、陪床要戴口罩。

# 本报足球宝贝海报出炉

本报5月29日讯(记者 杨薪薪) 29日,由本报主办的2014恒美世界杯足球宝贝“校园风”海报正式出炉。烟台的三位女孩李悦、李琳和金珊成为征集阶段首批进入摄影师眼中的校园风足球宝贝,登上两版海报。

2014恒美世界杯足球宝贝选拔活动启动以来,迎来了众多烟台女孩的报名,她们有的清纯靓丽,有的性感热辣,有的个性十足,有的独具动感魅力。不论你是哪一型的女孩,只要你敢代表自己秀出自我,就可以来报名参加。

在报名的女孩中,来自

烟台一米阳光婚纱摄影的摄影师在“校园风”版海报拍摄时选中了李悦、李琳和金珊。李悦曾获得2013年腾冠杯啦啦操大赛冠军,李琳和金珊也曾因优秀的翻译能力在海阳亚沙会等多个大型比赛中做过志愿者,热心公益。她们清新自然、充满活力,犹如一缕清风吹过这个因世界杯而火热的夏天。

比赛期间,本报还将拍摄多组足球宝贝大片和多款不同风格的海报。我们等你来报名!报名信息敬请关注本报C05版和齐鲁晚报《今日烟台》微信“jinriyantai”。



# 环卫保洁市场化 拟在全市推广

本报5月29日讯(记者 吴江涛 通讯员 徐海清 张丽华) 29日,烟台市城市管理局召开全市环卫保洁市场化运作现场会。记者从会上获悉,目前,六区主次道路保洁面积2900万平方米,市场化运作率达75%,芝罘区、莱山区、牟平区、高新区达到100%。下一步,环卫保洁市场化运作将推广至全市其他县市区。

据烟台城管局负责人介绍,今年,烟台主次道路保洁逐步走向市场化运作的方式,开展市场化运作的企业积极投资购置车辆设备,规范作业质量管理。

目前莱山区59条道路,371万平方米的清扫保洁由3家专业公司通过政府采购招投标的方式承担,环卫作业模式由以往花钱养人转变为花钱买服务。市场化后,莱山区有关环卫保洁的投诉大幅下降,机械化作业率先在全市达到了100%。

据了解,环卫保洁工作市场化是响应国家推广政府购买服务政策的需要。目前,烟台市环卫作业市场化运作的水平和市场开放程度还落后于国内先进城市的发展水平,区域之间的发展也极不平衡,县级市环卫作业市场化的进程尚未启动,已经实施政府购买服务的环卫作业项目仅限于道路保洁。

烟台城管局负责人介绍,从率先开展市场化的莱山区、芝罘区运行情况来看,开展市场化运作给环卫工作带来了六个方面的提高,一是道路保洁的作业质量显著提高,二是环卫部门的管理效能切实提高,三是财政经费的使用效果极大提高,四是道路保洁的机械化水平大幅提高,五是一线作业人员的劳动积极性明显提高,六是环卫行业改革创新的主动性进一步提高。正是因为这些原因,烟台今后将加快将环卫保洁市场化推广至全市的进程。

# 想买优质学区房,到推介会看看

## 本报首届“精品学区房推介会”周六开幕



精品学区房推介会

时间:5月31日 地点:滨海国际酒店

本报5月29日讯(记者 李园园) 不管是方便孩子上学,还是为了投资,不少市民都在为挑选一套称心如意的学区房而奔波。为了让有购房意愿的市民在最短的时间内选到一套合适的学区房,齐鲁晚报《今日烟台》联合港城优质学区

房楼盘,31日(本周六)在滨海国际酒店举办首届“精品学区房推介会”。

学区房作为一种稀缺资源,不论是在北、上、广、深这样的一线城市,还是二线、三线城市,学区房的价格都高于一般住宅。并且在中国特殊的教育体制下,学区房价格走势几乎不受国家对房地产政策调控的影响,成交火爆,价格一直上涨。

随着城市的发展和扩容,为均衡城市区域间的教育资源,“学区”随着城市的发展,也在发生着微妙的变化,烟台亦

是如此。近年来,烟台的部分初中、高中的分布也有所调整,例如烟台二中高中部搬到高新区,今年开始招生;烟台三中将计划搬迁到黄务……在烟台市着力缩小区域、城乡、学校的“数字”鸿沟,扩大优质教育资源的覆盖面,推动全市教育均衡发展背景下,整个学区正在悄然变化,新的“学区”在慢慢酝酿中。

名校所在区域的学区房则能脱离自住属性,成为一种“金融产品”。那么,学区房作为众多市民投资的“护身符”,市民应该选择在哪些区域出手?如

何才能选择一套真正适合自己的学区房?本报推出的“精品学区房推介会”上将为您解答选购学区房的烦恼,让您在最短的时间内了解更多学区房的信息,节省大量时间和精力。

本次“精品学区房推介会”网罗各区优质学区房资源,搭建一站式购房平台,参展楼盘有金地格林世界、东山名郡、铭仕城、佳隆学府铭座、国翠、青桦逸景等,在推介会当天还有专属优惠,想购买学区房的市民千万不要错过。31日(本周六),到滨海国际酒店,挑选一套称心如意的学区房。



**兴铭仕城**  
Minds Town

## 不如送她金牌学区房

坐享18年名师师资  
小区自配双语幼儿园、小学  
毗邻高新区唯一重点初中,与烟台二中对门  
中国农业大学、都柏林大学、烟台职业学院周边环境

## 再送她一次难忘的教育经历

中国教育在线、齐鲁晚报·今日烟台携手铭仕城,联合举办“中国成长教育论坛”大型系列讲座  
6月14日第一讲:中国高考改革发展趋势、高考志愿填报技巧  
主讲人:中国教育在线总编辑、国家教育人才库专家 陈志文  
现在预约更多惊喜

项目地址/烟台高新区海兴路与成龙线交汇处(烟台二中新校区对面)  
发展商/烟台兴盛置业有限公司 策略整合/烟台金石房地产顾问有限公司

全学区  
心生活



【扫一扫 码上预约】